@)

1,

HLEA

HLK-1006%

HLF IR AL

58 FH e B A5
FHREA

EEEmHEEZZHANNLUBRERLAA

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.



L. SELIHL e R
HLK-1006 fr) by e o+ B B or .

GELNPLII P

= o

I OV ﬂl




2. Bk

C1) L3 K

o VT S 8B S T X=J5 [ C100mm) Y-Fi ) C60mm)

I 0 e o 2, 300 /4

e 10 B iE5E 200~2, 300 €F/ 4

G FF K 0. 1~ 12, Tom &/ 4y #E6E 17 0. Liom)

ERidi B -0 2 R i

FHHATH 41, 2mm

WA 68mm

I BLEE DPX 17 #$18 (hriE 2

EEa A il fe 42k

ol AR T 15mm (K, 18mm)

T RBIAE B 4~ 10mm CEEHE dmm )

iy 12

Mo fE [577 5 e HE 0 E

e HEH

I I A = B 1T g P

i 7 3% ek i tal . — 0 7 RE R

W F b SF &N HLHLa

X-Y YRsh b AL BB b TS

[l B, e 7y =5

LA RS 1, 200mm (W) > B 740mm (L) > # 1, 220mm (H)

i 140Kg

e TRIHLEE 557 SRR 1R R i)
(2) VLML A

B EIVIRYE {l Al UL (Zh #8550 W)

3. %
/N um

VR AN PNGP RS 2 20 |

P o B R A B ATEAT i e, SR A
LA R IR B R . A B, AR ILE I
A W R LA JR B

* * * *

3-1. WL e
AR BT e, R R i, e PR 3-7 9 e 21 b, e 2 A

KT




32, PTG 1ok
WS AL AR 5y TR TG, A7 oS AR AT et
TAen) i 2~ E,

IO LY B - 1 gt D),
MERN®, FREE,
WO G .

33, Wi ek
) T AR R AR 43 TR LY, A M g G AT 3
V2 1 ) A e R 2K
(1) HIARSREN @I0 i HF X364 A 107 B30 L
(2). W% &7 @A i i T 2 IE I ) "B L@ M @I 2 75 F b 1 i
(30, g A O D L@k R AR i RE O .
C4). AT 5 i ) R T AR 5 N ©).
e WS 3-8 .
3-d. MBS TF R ik b
T H LS B R O R FE K@), BRI TR G (s E
if: e 3-8,

(2]




3-5 A4 e e
S BEPFAE A 1, M AR ) MER TN b R B R F AL alint £ B At .
3-6 SRLNHLHL L0 1o gk

/N R
kAN, EREEEE, @ad 2 ALLLE, R EEEGERA RS, P8R
TR S

C1), B FHLAME Foodishas, BEese, iaRA TR,

(20, MU BRI B 2 3, A G LML 4.

(3. HHLLI Ea R, MUEB IS LA 3 L.

C4), WU P4 B P st 6, HCFEIFTR, BN MERED 8 48T W I ke B RE AR A M i A aRFL 7
M.

(5. HEEEETL 10 BFE S B AR TL 9, JEASMERED 1L EATLA, 76 G B0 R H A . 908
N dBUE 14 HrEb sk E .

(6), WEHE (4) HEndEE e 8 1, et 6 mareE.

CT), MU B 114 R AN 3k 24 HF 16 df A G _LFL 16.

R 1t

i S L

‘._4—



-7 LRl i e 2

(1) B EMUyIEG B R: (§9dmlE.

LA A3 i X o 22 b f e,
L, MEh 457 H¥ELF,

(2), B LHb s 0 A, {0
FHHAb TR A B, 2l Rhd i
Fi st L.

(3. LRI EST, 0T LR
Y AT T A AT BT

3-8 LB Y g
(1), R EE

=k




3-8 HLLR IR
(L) FIAE T Th A I T I 1 .

S B
A ] X4 EE LIL
— X5 EH LS
BES DUUUB] X6 RS-232C (E)
B (000000 il
= |HHU} 8 H‘ﬂ LIPS
E“Dﬂ[ L X9 PS54 1
U (000000 RS- 232 G D
X11 R )
A, = Y 5
wf o [ X13 ~
© X14 "
xu:s@ :lnx-‘r X15 X$E|3ylﬁEEm
- : ¢ DRI
i i
(2) EIRLE B B e s 25 )
2 AR A REHE RENHME 1Y 2 L TG i)
21, X1l i Fen JEBZ 11 | A n|
o ® |suuuw
- Bz
SN
Bk 1
| L3
PHIARAE 5 = Ir Y e X Bl 2 2k P f
22, X9 FFz N oA AN

_6_



3-9, LRAn ek

C1)y MRV Ak e, 1 AT 56,

(2), BEROIASEA LTMILA.

(3), WREQ. MELEORERDM S K mE .

4. it A i

A\ R

K Dl A b, G G e i
K P 2% To A I ol [ IR (A) Al S e B 2 i — s il A il

i e Al 215 b SF.

4-1. #fdah 2% hnih
Mok RFLQOE S Thas@mah . FHFERH:
IR E AR, B LA R
g 2RE k. o, b TEE
i@,

4-2. #:ah
& FEIBTRG-00 (L06) FLAE S .




5. IERfy 4 ik
S-1. HLEF s ik

— N\ EE

d WAV, —E TG RE.
* UERALER, AERIYTR.

(1), BB, iLPEF@IERIEH MRS,
(2). iLHLEH K@, BETTRREO.

5-2. [k F Ik

R
L’&

sV RN, — R S R

Mk % F BB Rt aT

_..—.H._...



5-3. KEEMSEL

= I BB

K GRRCEERS, PG L RsELE .

(1), TFFHL,

(2), ZEE S S0 Pk N\ SeLk 46K, .

(3) W FEETR, MA@ LE, EFFL AT a TG 140 1L, S5 IO TS R W E).
() HeSAohm b K FRYRFED.

(5) F FESBITX®). RO iiEE, HaOEe.

(6) Leekdiin, WYIRF@AZEN, Sedi®E FHa),

(7) i FEEBIER@, SEELT iz

(8) LRth Bl A NIFPNE 2 7-8 T 5Re R W IR Y k.

H-4. LA

(1), QI LER.

(2), RS @miT M@, %
REgLE.

V. AbHECot, AN e R £
L5 Bl T T R -




5-5. HOEMEH

(1), BLEt{Ememb g ey, 137
RSO,

(2), fFAHRCEMEN@, M
S A EHHTE.
T SRR MG
2.5em .

6. BEHITIA
6-1. BERMF FHRMAER Jrik (G e veal, o LLSE e Bl in ul45)
CESEHILRY P n 2 A ML G S R BT, WHE PR R ILTFIE, SO thiRiF Ris iy,

N

* (TSRS, WSS T RRE S R i R
* ESREIEL R, AR RS SR .

(1), & FEaE L@, 49
PLBi AT sh i s i@ e k.

(2), fRBGE R R R

(3). MOURHEF 77 1) MEdE TP, MLag
R A S AR .

C4), T Eak s AT AR IBE L, R
bR R R T
@), SRR PR
{7 ¥ TP i i s

(5). WUREATEgRaEash], S
{0 FH S0 P

6-2. 4EHITIE

— /| ##&

o pRisee R (R, RS R ) MEAT R R AR R0, IRIEEERRAT
i WA b P .

S SREIHL G AN S SR kIR A

* SRR, EAEET. SR .

.—-.-lﬂ —_—



CO. ST, R dE

(2), BEE IR R@, EW

6-3.

it

[IE78 N &2 LRI
PR GRERAR T, EEET

AT i )

@ FFF, TTEERT.

SRR IR M0 Tk

JO £ 1 T £ PR 91 ) i A 1

JO £ T f 3 AT R F IR AR ATEG 1 A2 SR A SR P oo
PR RN, A B R ER R 5K ) UEAT Y.

O ¥ X

k3K 7 K 3K 1) /1
R IR A1/ (LT SIPN

(1), FEERM7iE

it Y AR MR IR @k se R Bk i Y
Bk ARSI @ A RERE, SKODIEK, 2R

(2). mLen i

i £ (103K ) VY LA R R I A e, R MY ARER @A SE R T IRl
B URTIRE) A RERT, SRR, R




7. AndfEiEE

o EE /N

K BRGNP, PR S R .

W TR A AT U, AL R R T

* RTINS HIRERHFES.

* AR R AR E PR, RS, PRSP o S e R e )
JE BT

T=1. FH I At iR

(1), X,

(2). MEHELE, LiHOME BEE.

(B ) FIBUSE E@, BT ICLE EiR @,

(4), BahiFHQ, (WEHFF B ezl B 3 HEEHFFMER 3 m, RS ITREE R LB IR G,

e WREHT S DPX 1T HIHLE, S HERIE A,
i S_
...-"'.ff.
@




T-2. HLEHL $0H0 0 9 0 1R 4

(1), Kehiiif.

(2. WFHEFRE, LHAQOTF
BT R vl = o
FE b5 f bl D 33 EsH 3
) F .

e i AN RS0 DPX LT ALEE,
WP 3] ol 2 2

(3. fTHHERG.

(4). W FEROED.

(5). FEHEIKIINE®, W FHE

(6). BRIFNAABEI®, Hahifi
I, RO,
1B R@ITHENLE AP 2R @),

(7)., ARG NG, FTRIBN@, %
FHRKS@MNEGED, B85
i LMK HS.

T-3. ULy 32 g 6] B R e

(1), SR 7-2 TR (1) - (5) MM ERATRY.

(2), BAEERE @), WO @, ERESPLE MRS 0. 05~0. 1nm.
(3), WIBLAUR, P28 @), 3 LHRMBEMROE, E&_Jﬁ#ﬁ.l;ﬁ&bﬁﬁ@.

0.05 = 0. 1mm

7-4. UL FRHEIT i (6] B Ul %

(1), SRt 7-2 36 (1) - (5) M FETEA.

(2). WiAVLE SR A E B AL 5 #E 0. 05-0. Lom.

(3). WA G R TR UL, S8 ) ZE ALk

(4). {SENESIER R EAE, BITRE O, HWaliow@, MR

(5. $PAFG SiALET i ] B3] O

(6). WELNE, ERRE @, MESOEIRIRG, ¥ DIRRRMHOE, 85 & LHRKE.




7-6. R LA A1 i

(1), I PRy dr D 55 ) @ M E REE Q. AR @, FFRIRG.

(2), W FEFTR, B, Do @ Fo Bl gk @ Mm@ . R me
HESR AT LR AR (04 MR 4 @ . [RIB, BEREMRAR AR D IR R © MBI 0. 8mm. B
Ny REERWAWIL, ML, FHERDEEEK AR, Ek,

(3). WML, EEREBME, WEH 3 5300 2 EERE, LRI @, R PR
deR . 0B R O BEBRI L CEFH BT (D .




1-6. PR

(1), 4R/ FERERG U B R AN B T AT . F630 L0 b T BB R (RSB R
WL, ATFSRAERRE, bR RSN, AR LR S USRI 2o, i
WL LR 3.

2mm

7-7. thIRMY A

ob PR R T 36 00 X £ 0 AR FE e 3R RS SE B AEHL. P RS s ALz SR IF R 2E .
MLET g0 S8 ek L 0 TR A Rbs, chERIEARSERE, HEABG 1L L BT SRR, SRR L e ) b
e, Ml e 2= i T

T=7- 1. SRR 5 1Y

VR A9 97T S 00 PSR, o6 AR R PR B R . T i 2 T o P R €7 BT

(102 M.

(2). 4 Flitsdf Q 5K, FrER®.

(3), $a) T, WEH@L T BALA, M, whEfoH @ L% ERE @ 4 T ikl
AT, R AR @ MRS . TR (D A AR, S 7-7-3 T Rl
1T,

(4), FENERSE, W@ TR A, i, JFERET @, A I O A T G P R
Ha @ b, KR WEERE, MWHRPOE SRR @ 1T,

(5). e @ TAVREO N FE, REHESTMRE, PR T RICA.

(6). BAREHSNEERY Q, BaRERN @, Wik G0 O 0084 8 S a8 R a0 8 N0
0—0. Smm.

HR: R MDA BAAIE, # A0 E LN LI ARG R, T B PR BRI 2 A W
L o [ IO AL S e L, TR MR S, (R SRR TS Bh S AL LG AT . bl
£, b Gl B, R b PR RGBT B
0 T 0 5 LA A S S S M 60 S0 7 e B N A TR RS @O W
v T [ D) A iR r B




T-7-2. A8 D2 O 4R

R PR AE G B 2— 1 Omm

(1), W FERTUR, SEEARET @ 4T A T B ER @ IEEh IR @) R e, S IR A
o 2—dmm. 29 24NA8R% D AR T B FLAT B S @ RS I Q) MEREE I, bR R
FH&El Omm .

(20, T eh Fe BAE R BERE 2 Amm,

(). HFHE@, WARLEENRO @ M L TerE, ALl IR 3E b .

(4), WRERF @) (0 A e ) A FLER B AL, RGN s, BTEL, bR B A A B  E
i, TTLLR R S @) L IR @ (5 R R AR P R o

(5). B TrRPRBMOZE La AR A, Ptk e A, BTEL, ERVFIRME . Tk DR AE IR A
if.

(6), PIRMMAT B R HE, IWERTMA® SH@ o




T-7-4. Heh R E ) S AES) ) AR &

PR WP Y s ah L LR iz ah i [ AEAC-& ] R R DS L R R AR R AR ST . i, 3E
IR TR RS, SR TT LB E R L& IR0 RS, SRR Or LU & AR R
[[0FE St} 38

(1), FEESRD, R @ Er%a s o

(2). HEhFRES, H A @ b TRIEAE, M08 @ LIS EEe “A” 4T ERhfeiidiil, s,
{iiCakt @ B ThrEr

(3. Bkt @) EMEERE “A”

(43, fFRt4t @ BT ah, 1% D imSiRitsh Lih, WS HLE s, b B BRI shie PR SER .
S D 7 1) R T e B A s A, ARA S ELENEES, bR Bz Bl I B BE AT

(5). PSS, e @ R £k, SOERBEN, R A" B cr. s

LA AL .




T-8. Gk e B R

(1), SREGRA M
FATFR T D M E R Q) a Jr¥eshid, Yeekitubl, b gy mahin, Seekifiigin, 449
HLLL T I e B i s 00 e v e B ) B0%.

(20, HC IrI A 1 fie iy i
WA TSRS 0 L iRE @ @, IR CIEARRIM® L, 80 a FRREHLT, Py
Wik C mEEE), FHAOMRMSE LANEY R b, RE EERE O @, btk ird
£ 2 WL Y W A

T-9. [ AR F- k) i
(1), KW=, FRea .
(2). HERAE 25mm BEATEAR D MR, B TEAE @ M LW, R FEESR @ k. B




T-10. BYEE ™4 IR A il 5 00 £ 3 4

C) A, 73 .

(2), $eshFaE, Bebi-ARmaEN, RIFml@MEERI G, LO6Whim@, e
(D s 5 YRS EH: @ A S T B 1w,

(30, WSk A o) 1 i, WA st BT MG A e A

(4). SR RMRHEA D SEHE, TR @ . WERE ). RN, 8BS T R AR
@138, e E.

T-11. BhJIR04r %
(1), JEaEENbLOHLK A B, iR
M F T EF A RS A M.
(2). FTFHIRR.
(3). NI T2 QO B i T
it 11 () (¥ (8] 5 A 75 Y 0. o,
(4). WAEh 7204k O M fr S Rl A
e @, mEEshiEH (@ kFEm.
(5), MHELHE LERT Q.




T-12. 52 TI {0 8 i %
C . 3THHERE, WUF i )Lk Ar
@ 5Eh 712 0 E RSB @ .
(2). BB ®. HEFHRG .
(3), BHHR @ 8k, TR @,
i e e ) Q0 ro s, s 71097
g2 (D) Lt 4o 11 ik 4% @ 9 ¥E B
0. 5mm,
(4). WA EERO @,
T-13. BReRsEah{F RIG i
I (D), FEHWHARER O, WL @ sk EL%L 5 9-10mm,
T-14. bk 8 R (i B
e 6 TS 1 80 e S e R R 22 ) Bt SR £ AT B 1 (O AT A
)40 bR, HEERE (D MR, miZERes:, RS,

7-15. BYLEES R L IR BT SR LR ISR IR 1

B 0 42 T BT T P SR R IS T
T T 0 3ok M 4 A 2R 28 D 11
HEE @ HEFT 9. 1) A HERE I
SR ICIEIEN o A e I
Tk .




T-16. WTERNAT 19 R Ik
AR IR CIZBTERENAE, 12 % (I BIRE M R D e 2 s
T-17. SEERZRAY IS
fE: (a). EIBNOYEENT, oSSR REARRICN U, & S ROy o) o 5 410 20 5 Al ek 1028/ L
T IR 282
(b) . JELLR VAR, IERHEGL T ediAi (D Mgk T Bt 0. 8- 1mm,
Wk Tk
(s HAARIFER T3 @SB @, R MM, MRS E LERLY Q).
(2), BHFHIRMRE], il Jealan Lyedib ik,

e 4

%%é“ﬁﬁj

—-—I-L— 0.8~1.0mm

T-18. MLAE G A R
P MLER I, ATV A B R O R P

30

60

al

k ]

dEo AL LTS SN, VAR R AT LA A el e AL H B 1




T-18-1. MW SAE X i i _L e

(1), S FERLILAR L T4 MR AR

(2) K2 TF X A 328 @ o ms Rz iReT O . A #E) X kR @ . o7 LARHLBER S 5 B 7D,
5L, EZBEE) X S e @), LRI S5 A s EE).

), ISR, EREIREN QD J0EF Y R E AL
e X 77 B HLREIS AT TR RS RUS . B0 ZRAA X AR X e b 0 2 10 A faEE . 35K 4 i) B 580

£ 1.0-1. 5mm 2 N4, FWEF=4REME.

T-18-2. WU GHE Y 77 =) L ik e

(1), BRIF Y i D MEEZRH B .

(2). FIATHESY ¥ KRNI @, CUEHBLE A0 D RS, HE, WA Y s, ey
BB S C s,

(3), EREHE, BB Y s g G .

T-19. X-V a5 & fR R 0 5

FE: MR XY DAF & AT IR B A () (PSR THLE A e, SRR X-Y Sl Gt R
FEAT R
JEfOR D E bRl XY LR S e aa B A ) .
FEf R hidok, S X-Y LAEE MR, SE0ERIA RS,

(1), B FRCBCERIZEA W0 X-Y 04T & p AR .

(2). TMFATF 4 A BRI @, 1 X fhiE S5 @ s fvbh ).

(3). 38 2 4Eehd R B Re) @ #F BLBEH AR X S PR N .

(4), BRGATF 2 B ERETG, Y JhliE S5 @ eI EE).

(5), JREhFR L) @ FF R EEFEAEAE Y AR AL h .

(6). PRELHG, Bl LEFTRE .
e T SRR R, WA XY SRR GR A AL Lk L.




7-20. X (=[G 20 Ak ol i
CLY. M 53 S PSR _E A D ) il A6
(2). FAITEEB) LR e ak i (D) i 3kl @
(3), R ERE O, ESHEGTRHEEN, .
(4), AR HE, RIS E S5 4 SRR R R @),
e AR IR Ay SRR R R R LR A R AR IR L il
i (1) 27 iy BRAIK .

7-21. ¥ il ke WL o R TR ik 6 Y () 5 A
(1), 8 P,
(2). BAFFY SlE b 38R @ i 4 4 Feas .
€30, 40y flba L AR @) Rk T R R AR E .
(4), E% 4826 @, SENTTET A9 bR R Ak
e P TR SRS B A, S i A A e 1) ]
PR AR RE LA KGR A AN R

—— 23 —



8. EH

— /N #&

o AFERGIHLEET FABR e 2 A e s
*  JHIGEELI ARG G HENT , BEREHLAE HEAT SRR I DA G o 2% 9 Pyl

8-1. H A4

(1), Kby,

(2, HOGHE -+ 10 B ok &0 0 B 40t A% 1y 3

(3), WiAGEADZE Al , 25l S T 4L O 20 2T Inah .

1

#-2. Jical
G S S AT b, A R R AL e A Al g




9. eI K IL IR N A% 3R
VE: WGEGNL R R, TSI I P AT T

% Ji S I H
11 2 75 TR 2 5 B 22 A48 FE 0 1 1T 2%
LEE TP N AR5 IE IR ) 6-3
Pk SRR AR5 E I ) 7-13
T £ AT T ALK TR TE L
PR AR T B o HCHEA T o S 4
SR AL B o HEAT I 5 e
HUEF SRR B A o FCHEAT [ 5
BUER 5 B 47 i T 2 WAR L2 6-2(5)
1 FH ki
SRR A A4
B2 16 JE LA A IR TF St 7-17
Phek PR L K i H PRk S B 1 7-13
BhJIAMG £ 2 BT T s E ) S5 E 7-12
BB A0 T 28 ACH o A T L
GEYVHIRI L | ek sssk ) KK /N e 2k 323K ) 7-15
SEIHVER | e 2R b f o R AP I T 1 o7 -5
U 54 1 o7 A0 LR SRR i 7-2
BTLE A5 B AR A B RS I 7-10
A )] 7-11
A Yl LA
YL AR O A e, RS RO TR | 0 A A 7 2 e 5 R
A KBRS %
£k ik S AR PR LRI g 6-3(1)
BTLR G LA bR SR KRR | N ek B8 K ) 7-15
SLITIER | A B R B 7-10
Bk VAR L P
PN PR B B B 1 R 7-13
BELL IR P
YRR I A o7 75
U SRR I B 7-2




S Ji P XK Z I H
P2 J5 BLER | ANIRE R IR s R/ BN E AR 1 ) 7-15
R B | DT ORI PR 2 AR R 7-10
KK [REE s Rk VA P ke B

FELEAE R SEIRHEL B 1 PRI A
PERR I SR I AR S SRS LI VA 7-5
ENZES DA SRR WD) 2SR PRI A
5E J) ]I ANEER] BHE ] 7-12
DLk Bk AT AR, By 1Bk 7-12
D&k v i kA i SR LR
DI A EA R PRED) 2 RS A 7-10
VR A F B LR A PRI A
Btk % HUEF 554382 1) R Bt i K TR 5 1R R 1] B 7-3
PUEH SRR I 0 A R PRHUE SRR I B 7-2
HUEHA SHHALE 5-1
PR FTAEALEN2 ilh PR FE S B R B 7-4
BUEH IR e A R & IENUE IR 22 5-1
WA R [ 25K J) AN A2 SN ) 6-3(2)
S EINP ST TINTS PRI 2 2 1) 22 By 7-17
L E] 17
PUEH SRR I B A R PRHUE SRR I B 7-2
PERFT S IR TR BR R/ VR REEAR HC SRR I 18] B
BRN B OOT | MR T TR HL 2% 3-4
KEEGPA | RERMA 55 B A BN 522101
ik Ll SSIEg iR IR B S I OG 6-1
RS SR SR AT e LRSS S 3-4
Fs I3 AT 3 | B IR TR BE R VR R T R 7-9
1k JDIES T AT Wb ik g 5ISS 3-4




0 % i S5 H
g% 1) SR | ZRIMRIR S WA 4 215k
A WA 2 47 Pk Pk s
EEZ T FIbur N SR R X B R
Y 1) DR B 1 s D] B A Y A5 HE UL £
$ R 1] J5 A | XY R s i v 2 R L HIA XY Bl R % 11
G ol 4% 20 45 | XY RRLEA I B B R | A XY Rl R A
W, TRIA | A BRI AR i A B 5 A7 B I A 5 1 3
fie 1 2 Hb [F] KT RT5 fws
B HOr I 2% S5 R F ) it RGN 25 5 0 IR 4 4 7-18
XY J I | R B R R A 2 S i B S AT S A 7-18
A7 I A | R R AR P 1 KK TR s 5 R £ ] 2 7-18
% Pl RGEA TR B IR R B A IE B Pt A




A BLEEER M (—D




A WLEEEMHE (—)

P HEAR% S £ PR e % i
AO01 | HZ11040300 |W24T 2 [M4x30

A02 | H6623B8001 |+ 2

A03 | HZ11040080 |W24T 10 M4 x8

A04 | H6650H8001 |/ 3k 4 |AB-5N

A05 | HA715B8001 |# %€ 4 (@13

A06 | H664818001 |JE 3k 1 |AB-6N

A07 | H6611B8001 |tk 1

A08 | HA307B0673 | %€ 2 (@19

A09 | H6689B8001 [k AT B4 = 1

A10 | HF15401008 [Hibla 1

A1l | HMO14B8001 |#HRH 1

A12 | H6675B8001 |PEA7H 1

A13 | HZ11040250 |W24T 1 M4x25 KB
Al4 | HMO19B8001 |ffitk 1

Al5 | HAL04G0654 |W2%T 4 [1/8(44) x6
A16 | H6696B8001 |44 1

A17 | HA307BO674 |5z %€ 1 |®11.8

A18 | HZ11040200 |W24T 1 |M4x20

A19 | HA100C2190 |W24T 2 |11/64(40) x8
A20 | HMO15B8001 |[4HRHR 2zt 1

A21 | HALO6BO676 |WE4T 1 19/64(40) x 6
A22 | H431040060 |W24T 1 |M4x6

A23 | HA600B2050 |[idZkti 1

A24 | HZ11040060 |W24T 3 [waxeé

A25 | HA700B2050 |[idZkti 1

A26 | H431050080 |W24T 1 |M5x8

A27 | H3000B2130 |[idZktR 1

A28 | HA106B0675 |[idZktR 1

A29 | HF15401007 |X#ii6 4 (75) 1

A30 | HF15401006 [X#h7542 (F) 1

A31 | HZ11040080 |W24T 6 [M4x8

A32 | H6691B8001 |3z 1

A33 | H6693B8001 |#2/AK = 40 1 1

A34 | H6692B8001 |WE4T 2 19/64(40) x 3.2
A35 | HZ11030060 |W24T 2 [M3x6

A36 | HZ11040080 |W24T 6 [M4x8

A37 | HF15401009 |z# 1

A38 | H415050200 |W24T 2 [M5x20

A39 | H415050250 |W24T 2 [M5x25

A40 | H415050120 |W24T 2 [M5x12

A41 | H003002050 |W&HE 6 |M5

A42 | HA300B2090 |#% %€ 1 |®8.8

A43 | HF15401019 |4y = 1




A WLEEEMHE (—)

5

FEAG S

%

i

poc3
i

b

A44

HZ11040060

TR IRAT, R PR G

M4 x 6




B. HL5EERA (5D

&
“’6{0@/;?/




B. Hlre i (2D

5

FEAR G5

poc3
i

b

BO1
B02
B03
B04
B05
B06
BO7
BO8
B09
B10
B11
B12
B13
B14
B15
B16
B17
B18
B19
B20
B21
B22
B23
B24
B25
B26
B27
B28
B29
B30
B31
B32
B33
B34
B35
B36
B37
B38
B39
B40
B41
B42

HA115B0709
HA115B0708
HA310B0703
HA115B0701
HA115B0706
HA115B0705
HA310B0702
H6675C8001
HA115B7010
HA310B0701
H660GB8001
H660FB8001
H660EB8001
H660HB8001
H6662B8001
H6663B8001
HM012B8001
H6656B8001
H6651B8001
H6648B8001
H431030040
H6649B8001
HZ11040100
H431040040
H6645B7101
H6650B8001
H6657B8001
H6644B8001
H6659B8001
H6652B8001
H6660B8001
H6653B8001
H6655B8001
H6658B8001
HA710B0674
HA710B0673
HA112B0693
HA710B0672
HA710B0671
H662EB8001
H662DB8001
H3100B2100

FAZET
KL YRR ET
KL Y
KL NRRE
PRELTE
KL
FAZER
KL
KEANZ ] B
KL NF L]
KENF L]
KL LB
KL
KL TTIRET
By

Tt

By

W
IR
HRET
B
HRET

HRET
HEH
A
s i
LR

SR A
Wi

SR A
SR
SR

15 52 e
XA
KL T IRAE
KL
KL
KL MR L}
EHR
HRET

WRET

e e T T T e e e N B R e e e i T N T N T e N B e e T T T T T e T R e R R e S N

M3 x4

M4 x 10
M4 x 4

®2.5%8

d2.5x12

D6 %56

9/64(40) x 6.5
9/64(40) x 11




C. L2218/




C. 891% 4 (—)

P

FEAR G5

poc3
i

b

Co1
€02
Co3
Co4
C05
€06
co7
Co8
€09
C10
Cl1
C12
Cl14
C15
C16
C17
C18
C19
C20
C21
C22
C23
C24
C25
C26
Cc27
C28
C29
C30
C31
C32
C33
C34
C35
C36
C37
C38
C39
C40
C41
C42
C43
C44

HF113D2122
HF113D2112
HA108C0663
HF15401016
HF15401015
H609025120
H4767ES001
HB42E52081
H5311F8001
HF15401013
HF15401012
HF15401014
H2009B0743
H6616B8001
H2009B0742
HA108G0661
HA105D0662
HF15402008
H431040060
HM004C8001
HS90101012
H2009B0731
H6606F8001
H6612B8001
H6624C8001
H6613B8001
H6625C8001
HMO010C8001
HA100C2170
HA300C2070
HA100C2070
HA307C0662
HM005C7101
HA100C2200
H6623C8001
H901310010
H6611C7101
H6607C8001
HF15401001
H3210F0681
H415050120
H007009200
H3205]0662

3o vsgaty
SRSty
DA ECRAT

SR ES
SR

S 5 A Y
L5

Fie

THI2ET
TREIZET
TREC A ]

R o
e () F B
FEBH
i () KRB
EG]

WRET

e

WRET

4

WRET

FEBH

BYZR AL
AT (1)

EF AT

EHATE (F)
HLER

WRET

TENLIBRAT

WRET

B RSk P S U 1
NSRS 8N
WRET

WRET
PR AT 4L 1F
EFFT AR
FHe A 255 e
PN A U] i 5 WA T
WRET

CHI 4 ]

A&

e e R T O e R e I N B S S o B R e e e e e e e T e e T T O 2 B e S O N B e S R O e T e e T e T = U S = Oy =

1/4(40) x 4

M4 x 6

M5 x 12

DP x 17#18

1/8(44) x4.5

9/32(28)
1/4(40) x 6

M4 x 8
M5 x 10

M5 % 6
M5x 12

62047 ZNR




C. 891% 4 (—)

75

FEAR G5

%, PR

poc3
i

b

C45
C46
C47
C48
C49
C50
C51
C52

HF15402001
H431060080
HF15402002
H415050200
HF15402003
H415050160
H6608C8001
H431040060

Estiil Sk

7S A 11 55 R AT
HLBL 2 2he J3E

PN S [ AE SRR ET
L AR e AL

PN S [ AT SRR ET
T

WRET

DO = = = = = N




)

D. ZEZIE4 (




D. 7134 (=)

5

FEAR G5

poc3
i

#

b

DO1
D02
D03
D04
D05
D06
DO7
D08
D09
D10
D11
D12
D13
D14
D15
D16
D17
D18
D19
D20
D21
D22
D23
D24
D25
D26
D27
D28
D29
D30
D31
D32
D33

HA304G0656
H6634C8001
H6628B8001
HS90101006
H2010J0066
H6631C8001
H431050050
H6630C8001
H6635C8001
H6670C8001
HA305E0662
H6627B8001
H2009B0743
HS90131112
HA115B7011
H6648C8001
H6637C7101
H6684C8001
H6685C8001
H6674C8001
H6683C8001
H6654C8001
HS90321016
H6646C8001
H6642C8001
H6658C8001
H6657C8001
H6651C8001
H6643C8001
H6644C8001
H6645C8001
HS90101012
H6628C7101

WRET
FEBH
LTS

WRET

ERE
ek
WRET

WRET

PR 4

WRET

MHE]
FEBH
WRET

0% gl
Lot
A
ZiE (K
2t (KO
MR i
NN
ek
Vaviil Y
KR f0TF
IR

WRET

EE SRS
[ A
WRET

H]g

L

WRET
RN

— o= NN DN~ = DN~ DN = DN DN DN DN DN DN

3/16(28) x 15

M5 x 6

9/32(28)

M5 x5

9/32(28)

15/64(28) x 4.5

M6 x 12

SC181

SH181

M5 x 16

1/8(40) x 4

1/8(44) x4.5

M5 x 12

—10—




E. X-YAhE4 (—)

6




E. X-Y#IEH (—)

P HEAR% S % s o 5 ¥
EO1 | H415050120 |h4] 8 [M5x12

E02 | H6686D8001 |4 pE 8 M5

E03 | H6646D8001 |V HublL 2Btk 1

E04 | H431040060 |h24] 4 (M4x6

E05 | H6631D8001 |5 HEHIHLi%E 2

E06 | HF15403010 [k HiHlL 2 |SANYO 103H7823-0740
E07 | HA15040120 |h24T 8 [M4x12

E08 | HF15403011 |Yihiki4& 1

E09 | H415050160 |[h24] 2 |M5x 16

E10 | H6623B8001 |#14 2 |M10

E11 | H6649D8001 |Yilik 4 2cds & 1

E12 | HMO10D80O1 |Y#iiKz)%i 1

E13 | H416040120 |h24T 3 |M4x12

E14 | H6684D8001 |#pE 2 |4

E15 | H6636D8001 |#fiz& 1

E16 | H6685D8001 |#pg 2 (w4

E17 | H6635D8001 |374%HR 1

E18 | H6634D8001 Xl HublL 2tk 1

E19 | H6693D8001 |[hZ4T 2 [M4x14

—12—




F. X-V3E4 (2D




F. X-Y8hEp (=)

5

FEAR G5

poc3
i

#

b

FO1
F02
F03
F04
F05
F06
FO7
F08
F09
F10
F11
F12
F13
F14
F16
F17
F18
F19
F20
F21
F22
F23
F24
F25

H6685B8001
HA70264C06
H416040100
HF15403006
H6618D8001
H6623D8001
H415030060
H103040080
HF15403007
HF15403005
H6686B8001
H6617D8001
HF15403004
H6619D8001
H6611D8001
HF15403002
H416040120
H6610D8001
H6606D8001
HF15403001
H431030100
HF15403008
HZ11040300
H003001040

it (7))
WRET

WRET
VA e S ()
CUEZS

Y i A

WRET

WRET

ViR ALER )
VA e S8 CRD
it CAD
Vil R ALER CRiD
VAR ER DR FF IR
VihEs 2 35
X BRAS R

XAl ] 52 3
WRET

X BRAE R
XA 5l 3L
XAHHVRER PR A4
WRET

XAk 2%

WRET

R EE

— O R

o
[\l

DD DN = = DN = DN RN DN = DNDDND = = = 00N

9/64(40) x 8
M4 x 10

5/32

M3 x 6
M4 x 8

M4 x 12

M3 x 10

M4 x 30
M4

—14 —




H. &34




H. B4

5

FEAR G5

poc3
i

HO1
HO2
HO3
HO4
HO5
HO6
HO7
HO8
HO9
H10
H11
H12
H13
H14
H15
H16
H17
H18
H19
H20
H21
H22
H23
H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
H31
H32
H33
H34
H35
H36
H37
H38
H39
H40
H41
H42

HF15404017
HEE4218001
HEE4108001
HF937E8001
HF15404014
HF15404015
HO07013040
HEE4708001
HO07013060
HEE4127101
HEE4087101
HMO25E8001
HMO17E8001
H415040080
H415050140
H6686D8001
HF15404002
H431040050
HF15404004
H6623B8001
H6682E8001
HF15404016
HMO18E8001
HMO16E8002
HMO20E8001
HMO15E8001
HMO12E8001
HMO11E8001
HMOOSES001
H415040160
H660JB8001
H6684D8001
H415040120
HF997J8001
HF15404006
H416040080
H6685D8001
H415040050
H666GES001
HF15404001
H415050080
HF15404005

AL HERR
Rk
it
ARk
ARLERER
B A7 Pl
i
AR
ik
FEFFLA2
FEFFALAL
WL
FERBAT C
IEET

I2ET

HJE]
SIS
W2ET
BemIE
PR

UK Bk
ALY
B

Y

US|
L

J J
AN SICATEEN
R JE S 1) AR
BET

2ET

]

g

B A7 P8 R 4T
e JE 22 AR
I2ET

]

I2ET

s JIAN R ) B
A0 JiE
IEET
AR

P DD = = =W DN RN NN R H = DN O RN -~ NN RN DD NN DD

CJ2D16D-T1247-15 (SMC)
ESL4-M5

M4 x 8
M5 x 14
M5

M4 x5

10

L=60

M4 x 16
M4 x 8
M4

M4 x 12

M4 x 8
M4
M4 x5

M5 x 8

—16 —




J. B




J. B ER

5

FEAR G5

poc3
i

#

b

Jo1
Jo2
Jo3
Jo4
Jo5
Jo6
Jo7
Jo8
J0o9
J10
J11
J12
J13
J14
J15
J16
J17
J18
J19
J20
J21
J22
J23
J24
J25
J26
J2r
J28
J29
J30
J31
J32
J33
J34
J35
J36
J37
J38
J39
J40
Ja1
J42
J43

HMO38E8001
HA712N6912
HA712N6911
HM010G8001
HM011G8001
HA111G0683
H6683D8001
H6613F8001
H6685D8001
H668DES001
HM020G8001
HM012G7101
HM009G8001
H415050100
HMO016G7101
HZ11040080
H6623C8001
HM007G8001
H6686]8001
H6675F8001
H6676F8001
H6677F8001
H6695F8001
H6673F8001
H6692B8001
H6671F8001
H6679F8001
H6678F8001
H661CB8001
H6664F8001
H6666F8001
H6658F8001
H6680F8001
HO07013025
H6667F8001
H6659F8001
H6662F8001
H6611F8001
H415050120
HZ11040100
H6609F8001
H6615F7101
H003001060

WRET

WRET

REIER
RS

FHI A7

0 Sl (Ae) 1857
R E}

B

e

R E}

i

FAZE LG RR /INALE
AL HLRE R 22 R
WRET

B m gLt
WRET

WRET

g

BHAR R 5

WRET

BHAR

By

By

EJ]

WRET

]

BOLHNE

WRET

WRET

B Hof

WRET

BILTIIKB AR (3D
PR

B4

R

WRET

HERFALE OKP
BYLL ih

WRET

WRET

BYER LR Bk 2R
BYLR LR RN LA
LAt

e e e R T e e S e S e S S e S e e e e T e T ¥ S e S o S S S N T S S e Y Sy S T T e S = S S S N R Y Y e S e A

11/64(40)
1/8(44) x 7

M4
M4
M4
M5

M5 x 10
M4 x 8

M4 x 8

3/32(56) x 2.8

9/64(40) x 3.2
M6
11/64 (40)

M5 %8

3/16(28)

M2.5

11/64(40)

M5 x 12
M4 x 10

M6

—18 —




J. BYLR

5

FEAR G5

poc3
i

b

J44
J45
J46
J47
J48
J49
J50
Jb1
Jb2
Jb3
J54
Jb5
J56
Jb7
J58
J59
J60
J61
J62
J63
J64
J65
J66

H431060350
H6622F8001
H6623F8001
H6635F7101
H6641F8001
H431050050
H6644F8001
H6634F8001
H6646F8001
H6645F8001
H6654F8001
H6653F8001
H6643F8001
H6651F8001
HA300J2230
H6694F8001
HA100B2110
H416050120
H6642F8001
H6625F8001
HF15406003
HF15406004
H6623C8001

WRET

e

U5
BYLG iR 4Lt

R E}

WRET

WRET

R GERD
)

PR

AR

BYZ T URE IR (2)
IR B

BYZ TJUKE RS (1)
gl

B

WRET

WRET

WRE}

ES

KB

KB S
RET

[ N e e e e e e e e e T e T e S O o B S e e e e

M6 x 35

11/64(40)
M5 X 5
11/64(40)

11/64 (40)

M5
M5

11/64(40) x 5.5
M5 x 12

11/64 (40)

M4 X8

—19 —




K. R




K. P IS B A

5

FEAR G5

% i

poc3
i

#

b

K01
K02
K03
K04
K05
K06
K07
KO8
K09
K10
K11
K12
K13
K14
K15
K16
K17
K18
K19
K20
K21
K22
K23
K24
K25
K26
K27
K28
K29
K30
K31
K32
K33
K34
K35
K36
K37
K38
K39
K41
K42
K43

H2010J0065
H2010J0066
HMO18F8001
H6642B8001
HMO022F8001
H2000J2040
HMO16F8002
HMO15F8001
HMO16F8001
HMO14F8001
HMO11F8001
HMO13F8001
H431040100
H660FB8001
HA106B7101
H3200K0190
H2000M0080
HMO12F8001
HMOO7F7101
HMO06B8001
H2012N0652
HS91165206
H2013J0065
HMO05F8001
H2000J2100
H20111C106
H2014J0068
H007009250
HA307C0662
HA309H0681
HA107H0692
HMO25F8001
H6654B8001
HMO26F8001
H6027H8001
HA3411D308
HAT00H2090
HMO29F8001
H200012050
HMO27F8001
H2014J0652
H210012010

Fs SRS 3 R R AT
R E}

SR

WRET

U5
A
WRET

HhHs B S A7 B
WRET

BT

eI

AT

WRET

i

WRET

] 5 o
FBH

SE
s R T AL
ES

WRET

EfT ¢SS
gl
LB JE T
INFIIRET
BHK
FBH

CHY 4[]
WRET

JHs B TR ET
R EE

5 R B AT
gl

R

J A5
WRET

GES

s AT

WRET

i

o
VY R A

e e e e e T e T e T e S e e O T N B e S e e e e e e e e e e T = T O T e e S N S R e O e L T e e

9/32(28) x 35
9/32(28)

M4 x 8

1/4(40)

1/4(40)

M4 x 10

9/64(40) x 6

1/4(40) x 16
6x0.75
M6

M6
M25

1/4(40) x 6
1/2(28) x 43

1/2(28)

M6

12/64(28) x 6

9/64(40) x 8
@3

—21—




L. IR T B







L. P s IR T B

5

FEAR G5

poc3
i

#

b

LO1
L02
L03
L04
L05
L06
LO7
LO8
L09
L10
L11
L12
L13
L14
L15
L16
L17
L18
L19
L20
L21
L22
L23
L24
L25
L26
L27
L28
L29

HA700B2060
HZ11040060
HM044F8001
H415050080
H415040080
H6685D8001
HM045F8001
HMO049F8001
HMO040F7101
HZ11040080
HMO50F8001
HZ11040100
HMO51F7101
HO07013040
HMO37F8001
HMO046F8001
HMO048F8001
HMO38F8001
HMO047F8001
HMO57F8001
HA107HO662
HMO55F8001
HM034F8001
HAT107H1013
HMO36F8001
HA107H1012
HA70012070
HA100H2050
H663FES001

WRET

WRET

SR

WRET

WRET

e
IRZIES
(i
R SR T R R 4L
WRET

SR

WRET
SCEER AL
B2 4]

i

AT

ES

i

HHI A7
R
WRET

fHI A7

BT

WRET

Hh s BB T A
AR

i

WRET

G B

e e e e e e T e S e e S N T N e Y S e S S R L  C  SC INGU RN = (RN

11/64(40) x 8
M4 x 6

M5 %8

M4 x 8
M4

M4 x 8

M4 x 10

M4

3/16(28)

11/64(40) x 6.5

15/64(28)
1L-4

—23 —







M. $h 2R F

5

FEAR G5

poc3
i

b

MO1
MO2
MO3
M04
M05
MO6
MO7
MO8
M09
M10
M11
M12
M13
M14
M15
M16
M17
M18
M19

HZ11040080
HZ11040100
HMO21H7101
HMO13H8001
H664218001
HMO15H7101
H668CES001
H668BES001
H003001030
HMO09H8001
H6643C8001
HMO31H8001
HM024H7101
HMO27H8001
H431030040
HMO29H8001
H663618001
HMO06H8001
HMOO7H7101

WRET

WRET

HLZL
GIESIPS/S S E N
TR

PHLE LR AT
e

B

R E}

P L

WRET

EEE ik
EEESLiRVA ST
PHEIERT

WRET

EEE 42

7

B 5% ot
NG 2% HIZR 2 1

e e e i e e e e = e T O T N T N B e S R e R S VSN

M4 x 8
M4 x 10

M3
M3
M3

1/8(44) x4.5

M3 x4

—25—




N. JE7E #R 1

2

©)

7 £ # e b
a ek, . N
e
; . o
v/ oW ’
B (! B

5
5

.-\
1

N A
Lt

SN\
xnu_rw'._ NN
N W\Hﬂ%ﬂ&. SN =

AN




N. JEiE #R 1

5

FEAR G5

poc3
i

b

NO1
NO2
NO3
NO4
NO5
NO6
NO7
NO8
NO9
N10
N11
N12
N13
N14
N15
N16
N17
N18
N19
N20
N21
N22
N23
N24
N25
N26
N27
N28

H6611H8001
H6646H8001
H2000M0090
H6679D8001
HZ11040080
HA30012060
H6613H8001
H6614H8001
H6612H8001
H6616H7101
H6634H8001
HMO0818001
H3200G62030
H6641H8001
H664818001
H6619H7101
H6622H7101
H6625H7101
H6628H7101
HM00517101
H6635H7101
H6638H7101
H6634H8001
H6642H7101
H6606H8001
H6609H8001
H6631H7101
H6605H8001

Kk
FBH
JHIE
Je ek sk
WRET
ek
THE
H
ek
A AL
FBH
ek
ek
FBH
Je ek Sk
AL
THE AL
AL
AL
AL
AL
AL
FBH
AL
FBH
ek
TE AL
ek

e e e e e T e T e S e S R S S S e S N e e e e e e

M4 x 8

—27—




P. EVRIAR FRL %R AF




P. EVRIAR B £& #1

5

FEAR G5

poc3
i

b

PO1
P02
P03
P04
P06
P07
P08
P09
P10
P11
P12
P13
P14
P15
P16
P17
P18
P19
P20
P21
P22
P23
P24
P25
P26
p27

H415040100
H6656D8001
H6658D8001
HZ11030100
H6684D8001
H6657D8001
HZ11040060
H6666D8001
H6676D7101
HZ11040080
H6679D8001
H6670D8001
H668CES001
H415030120
H6665D8001
HZ11040200
H660718001
H660818001
H660618001
H661118001
H663418001
H664018001
H663718001
H663118001
HZ11040100
HZ11040080

WRET
XS 35 22 AR
XEhAS I 2%

WRET

g
XS 3 =2 H AR 41
WRET

YRS DU 5 76 AR
ARSI 5 2 4R AR 2 1
WRET

Je e ek

YRS 4%

g

INFHIRET

Yk &

WRET
EIURIAR 2 e dible (—)
EIRR el (=)
ENEe

EI AR =8

R

gk (0O
gk (V)

HL 2 4

WRET

WRET

N N e T e T T~ N N e S e S N e S R L U L e T e T s N

M4 x 10

M3 x 10
M4

M4 x 6

M4 x 8

M3

M3 x 12

M4 x 20

M4 x 10
M4 x 8

—29—




R. {4




R. P

5

FEAR G5

poc3
i

#

b

RO1
RO2
RO3
RO4
RO5
RO6
RO7
RO8
RO9
R10
R11
R12
R13
R14
R15
R16
R17
R18
R19
R20
R21
R22
R23
R24
R25
R26
R27
R28
R30
R31
R32
R33
R34

HMO010C8001
H6685C8001
H6620J8001
H6658B8001
HA300J2370
HMO027K8001
HO07013025
HA70450654
H6632J8001
H6622]8001
H6611J8001
H3200L0060
H3200L0050
H6612J8001
H3200L0070
H6619J8001
HA300J2210
HA300J2200
HA300J2070
HA300J2220
H200400069
H415060550
H415060120
H6642]8001
H005008060
H003001060
H6639J8001
HO07013050
JGD0700000
H6621J8001
H6628J8001
H6627J8001
H6618J8001

ML

TN

B SCHEF
b7 R4
S AR
JEIES T %
B2 4 el
R ERY
a2 LAY
12 LAY
WANFART
W NFART
WNFART
W NFART
W NFART
PLEE

& M)
Er )
SN
R AT
A
av:iL- 4
av:iL- 4
]

ik enlel
R RE

L5&3
B2 4 el
Tok 318 ik s 11 A PRI i L A1
IR
ANBRET

Ha, 2 [i] 5 4
U4T

[ N N N T T S T =N N e Y N e R e R e e e e e T e T = & ) B O S SN = SR

DXP x 17#18

M2.5

M4

M3
M2.5
ML. 5
M1/16”

M10-14

M6 x 55
M6 x 12
6.5-18
M6
M6

M5

M3.1x16

—31—




E B R E B Z & F W B R & A

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.

Huhk: B TTAATLX 8505

ADD: No0.850, ShuLin Road, SongJiang District,Shanghai,P.R. China
MR % 201612

Zip Code: 201612

WEL % : HLiE: 86-21-64061284 f:E.: 86-21-64462799

FRS: H1E: 86-21-64851424 £ E : 86-21-64069792

Overseas Business: TEL: 86-21-64853303 FAX: 86-21-64854304

E-mail:sales@highlead.com.cn http://www.highlead.com.cn

I 7R B E BRSO T E S A B, AR ATE R
201853 H B




